

我市今年近5.6万人报名参加高考

报名人数较去年增加1634人

信阳消息(记者 杨长喜)记者昨日从市招生考试办公室了解到,我市今年的高考报名工作已经圆满结束。统计显示,我市今年约5.6万人报名参加高考,人数比去年略增。

2015年全市普通高等学校招生考试报名工作从2014年11月20日开始,先后进行了艺术类、体育类、普通类、普通高校专升本、职业学校对口招生以及体育单招、特殊生单招等类别的报名。通过严格的报名资格审查及全面核查,截至目前所有类别的高考报名工作已圆满结束。据统计,全市共有55959人参加今年

高考报名,报名人数比去年增加1634人。其中,普通类考生报名人数为52044人(理科30792人、文科21184人、各类单招68人),比去年增加487人;对口类考生报名人数为2177人,比去年增加571人;专升本考生报名人数为1738人,比去年增加575人。

据了解,今年的高招报名工作继续采取网上报名、网上支付报名费的办法,对考生图像、身份和指纹信息进行采集。报名前,各县区招办和高中学校通过不同渠道,采取各种形式对报名条件、时间要求、网报办法等进行了广泛的宣传,以达到每个考

生都知晓报名政策,网报程序操作熟练,以避免漏报、错报等问题的发生。报名期间,市招办进一步加强了对高招报名工作的领导和管理,并按照“属地管理、分级负责”的原则,实行报名工作责任制和责任追究制。

此外,市招办还制定了切实有效的资格审核办法,严格履行报名手续,全方位进行报名信息核查。各县区招办和高中学校工作严把户口关、学籍关,严堵假证件、假手续骗取报名资格等违规行为,安排专人值班,接听来电并及时解答考生疑问,确保了报名工作顺利圆满完成。

打造品牌

我市专题调研部分旅游景区开发建设情况

信阳消息(记者 聂品)为进一步加快重点旅游项目建设,推进旅游产业快速发展,5月1日上午,市旅游局等有关部门的负责同志专题调研我市部分旅游景区开发建设情况。

调研组一行先后考察了依云森林温泉,灵山风景区。针对项目建设中的具体问题,提出指导性意见。同时指出,市委、市政府高度重视旅游业发展,已将加快旅游业的发展列为今后重点工作之一,进一步强化了对重点旅游项目建设的领导。并强调景区规划要高起点、高标准、高质量;要建设精品,打造旅游品牌;要在开展国家5A级旅游景区创建工作中,强化行业管理、完善制度建设,保障安全运行;要继续实施乡村旅游富民工程,为群众致富广开门路。

提升服务

市体彩分中心召开“3.6亿元大派奖”培训会

信阳消息(记者 盖威 通讯员 张鹏)为了让体彩投注站业主和销售人员充分了解派奖规则,更好地服务于彩民。近日,市体彩分中心召开了大乐透“3.6亿元大派奖”培训会,市区162个网点业主参加了培训。

据了解,该活动从5月4日第15051期(20:10起售)至6月10日,连续6周。每期向周三注入派奖资金6000万,头奖均分,基本和追加按比例分配单注封顶500万。当期未用完,滚入下期继续派奖。派奖期间,2元最高可中1500万,3元最高可中2400万。培训会上,相关负责人介绍了此次派奖活动的内容和几大亮点,重点讲解网点如何利用这次良机提升销量、提升服务。23050网点的业主刘先生说:“这次大乐透派奖很给力啊!听完课后我知道应该怎么做了,我对这次派奖活动很有信心!”

提高素质

市森林公安局举行首届运动会



为引导全市森林公安民警积极开展体育锻炼,活跃警营文化,创建和谐警营,实现警察体育与森林公安业务工作的有机融合,提高全市森林公安民警体能素质和警务实战水平。近日,市森林公安局组织开展了局系统首届运动会。篮球、拔河、跳绳、两人三足赛、托乒乓球竞速比赛等项目,不但丰富了民警的精神文化生活,推进了森林公安机关警营文化建设,也充分展示了新时期森林公安的良好精神风貌。董麒 摄



施工正酣

浉河区谭家河乡“信南茶城”——湖北平靖关S224信应路路段,是豫南通往湖北的“最后一公里”,由于车辆超载,路面破损严重,严重影响了交通质量。目前,该路段正在施工。

彭延斌 摄

彰显青春风采

浉河区表彰十大杰出(优秀)青年

信阳消息(记者 杨长喜)4日下午,中共浉河区委、共青团浉河区委在文化中心对其十大杰出(优秀)青年进行表彰,高歌等10人被表彰为浉河区杰出青年,宁秋芬等10人被表彰为浉河区优秀青年。

今年3月份,由浉河区委宣传部、共青团浉河区委联合开展的“浉河区十大杰出(优秀)青年”评选活动正式开始。活动得到了社会各界的广泛关注和积极参与。按照评选办法,经过层层推荐筛选,通过评选组委会初选、复选并征求相关部门意见,评选组委会会议研究,确定王锡婷、王含蕾、王臻、孔良、石婷、代凌云、刘中元、陈亮、高海朋、高

10名同志为“浉河区十大杰出青年”,宁秋芬、刘俊杰、张德亮、杨威、周传涛、徐其伟、凌莉、盛蕾、蒋世伟、潘志远10名同志为“浉河区十大优秀青年”。

受表彰的每个人都有自己的精彩:代凌云,老城公安分局老城派出所的民警,先后调解各类民事纠纷3000余件,查处行政案件600余起,治安拘留300余人,被辖区群众亲切的称为“贴心人”;陈亮,湖东办事处综治办主任,长期以来一直奋斗在基层工作最前沿,特别是在创建国家卫生城市工作中,陈亮带领湖东创卫一班人狠抓创卫重点、攻克创卫难点,为信阳市成功创建国家卫生城市做出

了应有贡献。

在现场的采访中记者发现,无论是对获得表彰的人来说,还是对现场参与表彰仪式的人来说,荣誉都是动力。受表彰的第三小学教师高歌表示,自己在日后的工作中将继续做好家长满意、学生喜欢的好老师。周传涛作为最年轻的受表彰者,这些年在做公益的道路上从参与者到组织者,已经越发成熟,他希望自己将来能再次站在这个领奖台上。现场观众李岚岚则表示,自己了解了这些人的先进事迹之后,看到了他们身上的闪光点,这些闪光点都是她日后学习的榜样,会成为她日后工作的动力。